



今年帶心穎一齊玩鬼屋？ 馬明約異性同行 目的攬人

香港文匯報訊（記者 李思穎）馬國明（馬明）夥拍麥明詩和羅蘭姐昨日出席海洋公園哈囉喂全日祭揭幕禮。已連續九年為哈囉喂拍攝電視廣告的羅蘭姐，繼續以龍婆身份上陣，在新一輯廣告中聯同麥明詩化身人工智能造型現身，兩人更以該造型現身活動，麥明詩和馬明異口同聲表示會來玩鬼屋，女的更要招募三名男士相伴幫手擋駕，男的鬼馬說要約異性同行，對方受驚嚇的話便可挺身攬住保護，但就沒有說明相約對象是否女友黃心穎。

羅蘭姐在台上表示已擔當龍婆九年，最初做了一年時曾想甩身，但大家太喜歡她這個龍婆角色，其後更以米高積遜、聖羅蘭造型出現過，今趨扮演人工智能龍婆機械人。麥明詩就自嘲向來木口木面，很適合做機械人。其後馬明在Sanrio家族成員陪同下出場，他坦言最愛玩鬼屋，女方受到驚嚇時可作出保護。

三人一起接受訪問，馬明大讚羅蘭姐是龍婆Icon，也被對方的龍婆身份嚇倒。麥明詩和應說：「自己未試過

做機械人，同羅蘭姐一齊好像孖生姊妹，非常相襯。雖然廣告片加入特技效果，但也給羅蘭姐一個突然撲過來的動作和勁度十足的中氣嚇親，就算試了戲，拍時羅蘭姐出多三分力幫我入戲，真的被嚇驚。」

麥明詩招募男士相陪

麥明詩想來玩鬼屋，問她跟誰來？她即說：「一定不會同父母來，怕嚇親他們，我有幾張票，可以招募三位男士來陪我，萬一有東西彈出來，都有人前後保護我。」

問到馬明是否帶女友黃心穎來玩鬼屋？他笑說：「會同朋友來。」羅蘭姐即攬住馬明說：「有些人同女友來，見到女友驚便可以攬住她。」馬明笑說：「男人都想咁，但我以前沒試過，全是幻想空間，今年試下啦，（可能心穎好大膽，反過來是你攬她！）咁我扮驚喇，總之其中一個人驚就好玩。」麥明詩附和說：「每當一個人受驚時，愛的荷爾蒙便會釋放出來，可以增進感情，馬明可以試下。」



馬國明和麥明詩皆認為羅蘭姐是龍婆Icon。



羅蘭姐(左)聯同麥明詩化身人工智能造型現身。



對着玩味十足的擺設，梁詠琪頓變大細路。

香港文匯報訊 梁詠琪（Gigi）自從當年與西班牙籍丈夫 Sergio 相識、誕下可愛女兒 Sofia 之後，就一直與西班牙結下不解之緣！近日，西班牙著名設計師 Jaime Hayon 舉辦香港首個展覽，特別設計了三座形狀趣怪、圖案炫目的 Archsculptures 大型藝術裝置，把幻想的動物造型作為主題。對藝術情有獨鍾，又懂得不少西班牙文的 Gigi 獲邀到場拍攝得意的教學影片，以西班牙文教授不同動物名稱，讓孩子們從玩樂中增進知識。

教小朋友西班牙動物名

Gigi 在鏡頭前，用西班牙文說出多種動物名稱，她說：「小時候希望可以成為一位老師，今日終於有機會如願以償！其實有些西班牙文很像英文不難學。」拍攝前，Gigi 非常認真準備，前一晚不停練習：「因因聽到我不停唸動物名都同我一齊學，我一邊唸她一邊在玩具箱中搵晒啲動物出來給我，以為要跟她玩遊戲！」

除此之外，展覽中的建築雕塑內裡各有乾坤，分別設有玩味十足的潛望鏡、猴子搖搖板和滑梯，Gigi 穿梭於其中展露燦爛笑容，頓時變作可愛的大細路。

問 Gigi 有否想讓因因 Sofia 學習藝術課程？她說：「藝術要講天分之餘，後天培養也是重要的一環，不過現階段我比較着重自由發展。我很喜歡跟她一同自由創作，我會從旁發她的無限創意！早前，我跟她一同做親子花燈，現在放在了在庭中作裝飾。」談及近況，Gigi 透露前幾天去了上海跟李心潔一同欣賞好友許如芸的演唱會。而在剛過去的中秋節，她很高興與家人聚首一堂，既溫馨又幸福，她說：「我們一起吃過晚飯，便到戶外賞月，然後帶因因和其他小朋友一齊玩燈籠，跟她們一起跑來跑去，甚是開心！」

梁詠琪跟因因自由創作



候選亞姐佛山展才藝 傅美霖憑拉丁舞獲勝

香港文匯報訊 亞洲小姐以「鼓動，真我」為主題，為展現亞姐美麗與真我的一面，大會安排 10 位香港賽區候選佳麗，到佛山國藝影視城進行外景拍攝，其間佳麗除了首度以泳裝示人，前晚在「國藝之夜·見證魅力亞洲暨亞洲小姐佛山見面會」活動上進行才藝比試，結果由年紀最輕的 8 號傅美霖以拉丁舞勝出。

10 位候選亞姐佳麗中，有半數佳麗選擇在台上展現唱功，亦有佳麗選擇繪畫，不過論到整晚表現較突出者，莫過於 4 號張右雨的街舞表演、10 號林孜沫以英文歌融入古箏演出，以及大跳拉丁舞的 8 號傅美霖。最終年僅 19 歲的傅美霖，憑輕快的拉丁舞姿，成功撼低其他佳麗，奪得「最佳才藝」獎項，並從 2017 年亞洲小姐總冠軍何丹妮手上接過獎項。

傅美霖事後大爆自 7 歲開始已練習拉丁舞，對成功獲獎感到相當高興，更謂今次得獎對於下月舉行的香港賽區決賽打了一支強心針，期望日後會有更多精彩的演出。

林孜沫帶病上陣

至於 10 號林孜沫由台上唱到台下，又走近觀眾席拉票，表現落力，可惜最終還是不敵傅美霖，問到林孜沫會否感到失望？她說：「唔會！其實近排身體唔係好，今次可以站喺呢個舞台表演真係好，我已經好開心，雖然舞台效果唔係幾好，但係對我嚟講已經盡咗力！」

此外，昨日 10 位佳麗一早即馬不停蹄，到國藝影視城進行戶外拍攝，其間佳麗們以一身熱褲露腰裝束上陣，在烈日下展現絕佳狀態。



林孜沫以英文歌融入古箏演出。



9號李芷菱即場繪畫。



容祖兒

容祖兒央視唱響中秋夜

香港文匯報訊 容祖兒日前受邀出席合隆重的場合，顏色還相當應節。當晚「2018 年中央電視台中秋晚會」。作為央視晚會常客，祖兒以一襲法國品牌 LANVIN 秋冬系列的鮮黃色晚裝長裙亮相，並以紅色閃閃腰帶作點綴，帶點斜膊的設計，顯出其高挑身形之餘，又配

張丹峰借時尚展個性

香港文匯報訊（記者 馮雷 河南報道）張丹峰日前亮相河南鄭州。一部《獵毒者》火爆了整個暑期檔，也讓張丹峰成為焦點。活動現場，兩位小朋友給張丹峰獻花，一身格子西裝真是高大帥。當被問及自己的時尚心得時，張丹峰從容地與大家分享，在他看來時尚應當是每個人個性的一種展示，而不應該被外界所謂的「標準」而束縛，適合的才是最好的。談及慈善，張丹峰表示作為公眾人物，他更應該通過自己的行動和影響力去幫助需要幫助的人。



張丹峰

逾三千部微電影逐鹿貴州 「我的鄉愁」12 獎項揭曉

香港文匯報訊（記者 周亞明）有 105 個國家和地區的 3,316 部微電影參與角逐的貴州梵淨山「我的鄉愁」微電影節，日前在萬山硃砂古鎮圓滿落幕，紀錄微電影、動畫微電影和劇情微電影三個類別的 12 個獎項一一揭曉。電影節期間舉辦的硃砂古鎮推薦會、微電影節非遺展演、鄉愁大道體驗活動、微電影微視聽大師講習班，無不精彩紛呈。

最終，來自 105 個國家和地區的 3,316 部微電影作品經過初選、復選、展映、評委投票，最終產生最佳影片、評委會大獎、最佳導演、最佳編劇、最佳男演員、最佳女演員、最佳攝影、最佳剪輯、最佳美術、最佳配樂、最佳紀錄微電影、最佳動畫微電影等 12 個獎項。來自中國的微電影作品《靜夜思》獲得最佳影片獎。

全國人大常委會委員、民盟中央副主席、中國文聯副主席張平說，本屆微電影節，為世界各國優秀微電影提供了一個交流、展示和傳播的平台，促進了文化的交流合作，傳播了中國聲音。期待同仁以梵淨山「我的鄉愁」微電影節為契機，「講好中國故事，傳播好中國聲音」，開創同仁走向全國走向世界的文化交流之旅。

第十二屆全國政協常委、全國政協教科文衛體委員會原副主任、中國文聯原黨組書記胡振民，全國人大內務司法委員會原主任李益前出席開幕式；全國人大常委會委員、民盟中央副主席、中國文聯副主席張平，貴州省政協副主席李漢宇等分別致辭並出席相關活動；貴州省人大常委會副任何力宣佈電影節開幕。

米蘭台上全英演講

胡兵做好準備功夫

香港文匯報訊 內地男星胡兵早前在米蘭時裝周的最後一日，獲邀出席當地的盛典「Green Carpet Fashion Awards（綠毯時尚大獎）」盛典中雲集的通通都是大人物，當中包括奧斯卡影帝 Colin Firth、Anna Wintour、Cindy Crawford、Ellie Goulding 等時尚界名人，而胡兵是唯一一位亞洲的評委，而且跟 Julianne Moore、「大魔王」Cate Blanchett、Donatella Versace、Suzy Menkes 等同被選為「十大重量級頒獎嘉賓」，為華人爭光。

對胡兵而言，出席時裝周不算是新鮮事，但今次獲選成為頒獎嘉賓，並以英語發表演說，實在與有榮焉。胡兵特別穿上上屆冠軍設計師 Tiziano Guardini 為他度身訂做這件可循環再生丹麥材質的禮服，配上蜂鳥和鮮花，外表帥氣有型，又身體力行實踐環保時尚的新理念，不少人都對他給予相當正面的評價。胡兵表示：「平常用英語跟人家交流溝通都不是問題，但他們臨場邀請我在這麼大的盛典台上以全英語演講，壓力實在太大，所以上台前我一直默默去準備。」他直認是完美主義者，希望在舞台上表現得盡善盡美，身旁的助理全部都不敢跟他講話，好讓他專心準備，胡兵說：「能夠以華人身份走上這個時尚界的國際舞台，實在感到非常榮幸，雖然心情很緊張，但我最終都做到了。我真的希望呼籲大家身體力行推出環保時尚文化，為地球出一分力。」



胡兵